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příjezd pod most z dolní části ul. Mezibořská 
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čp. 745 v blízkosti mostu 
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prostor pod mostem využívaný pro parkování 
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pohled z dolní části ul. Mezibořská – násep směrem k zastávce MHD, spojovací cesta 

 
 

příjezd ul. Mezibořskou od Meziboří vč. čp. 764 v blízkosti mostu  

 
 

pohled z mostu na čp. 764 
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pohled na čp. 764 z mostu od zastávky MHD 
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příjezd ul. Pokrušnohorská na most od centra (ze západu)  

 
 

přístupová cesta z mostu (od MHD) do ulice Anglická a Mezibořská 
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násep – opačný pohled předcházející fotografie (přístupová cesta na most k MHD od ulice Anglická) 

 
 

pohled z mostu k zastávkám MHD směrem do centra (směr Tesco) 
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pohled od mostu k zastávkám MHD směrem do centra (směr Tesco) a chodník k parkovišti u NS Máj 

 
 

 

příjezd na most ulicí Podkrušnohorskou z městské části Osada (vpravo Nemocnice následné péče) 
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přístupová cesta z mostu k nemocnici následné péče (směr pod most do horní části ul. Mezibořská) 
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přístupová cesta z mostu k nemocnici následné péče (pohled z parkoviště pod mostem) 

 
 

opačný pohled k předchozí fotografii - přístupová cesta z mostu k nemocnici následné péče (pohled z mostu směr 

parkoviště pod mostem) 
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přístupová cesta z mostu k čp. 745 (směr pod most do dolní části ul. Mezibořská) 

 
 

 

pohled z mostu do ul. Mezibořská – směrem dolů do centra (směr jih) 
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pohled z mostu do ul. Mezibořská – směrem nahoru na Meziboří (směr sever) 

 


